



2007年1月25日古巴常驻联合国代表给安全理事会主席的信

谨以不结盟运动协调局主席身份，就安全理事会今天1月25日举行的关于中东局势的情况通报给你写信。

如你所知，不结盟运动已正式请求参加上述情况通报会。考虑到所讨论的项目对不结盟运动成员国十分重要，因为不结盟运动成员国包括中东地区大多数国家，这一请求完全是合理的。

不结盟运动参加情况通报会，将使安理会能够直接了解具有代表性的众多联合国会员国在一个因其复杂而为各国所关注的问题上的意见和建议。

今后这类会议如能向所有会员国开放，不结盟运动将十分赞赏。这将进一步充实这个问题的辩论，而这一问题不仅对安全理事会，而且对所有联合国会员国乃至整个国际社会都至关重要。

本信附件载有不结盟运动对中东问题包括巴勒斯坦问题的立场。请将本信及其附件作为安全理事会文件分发给荷。

常驻代表

大使

不结盟运动协调局主席

罗德里戈·马尔米耶卡·**迪亚斯** (签名)



2007年1月25日古巴常驻联合国代表给安全理事会主席的信的附件 不结盟运动对中东局势包括巴勒斯坦问题的立场

不结盟运动已多次重申对中东局势的明确立场。不结盟运动对当地局势日益恶化以及该地区和平进程陷入僵局深感关切。

不结盟运动特别强调对近期被占领巴勒斯坦领土局势深感关切，特别是这一局势起因于以色列过度、任意滥用武力，造成巴勒斯坦平民大量伤亡和巨大的物质破坏。

巴勒斯坦问题无疑是中东问题的关键。只要这一问题得不到解决，这一地区的紧张状态就将继续蔓延。

只有以领土换和平为原则，包括在1967年以来所有被占领巴勒斯坦领土上成立一个以东耶路撒冷为首都、与以色列及其他邻国和平安全共存的独立巴勒斯坦国，巴勒斯坦问题才能得到公正和持久的解决。

如果以色列不停止1967年以来对所有被占领阿拉伯领土的长期非法占领，问题就无法解决。以色列必须立即停止对巴勒斯坦平民的侵略行为，将部队径直从加沙地带撤到2006年6月以前所占领的位置。

以色列必须根据1949年8月12日《关于战时保护平民之日内瓦公约》全面承担义务和责任。

以色列必须停止对被占领巴勒斯坦领土的占领，停止其在被占领土上的非法和不正当做法，包括非法修建隔离墙，因为修建隔离墙的目的是攫取和吞并巴勒斯坦土地和财产，改变巴勒斯坦领土的人口和地理特征。

依靠使用武力无法解决中东危机。唯一可行的办法是通过政治和外交途径解决，并且应当立即恢复这一努力。

不结盟运动支持根据安全理事会第242(1967)、338(1973)、425(1978)、1397(2002)和1515(2003)号决议以及“领土换和平”原则开展中东和平进程。

应当迅速重振中东和平进程。每损失一分钟，就意味着更多的死亡和破坏，意味着这场影响到我们所有人、甚至该地区以外所有人的危机危险后果的加剧。

和平进程面临的僵局无益于任何人，甚至无益于以色列人民，因为他们也受其政府政策后果之害。

9月在哈瓦那举行的不结盟运动首脑会议期间，不结盟运动成员国国家元首和政府首脑坚定地呼吁联合国召开一次中东问题国际会议，以根据联合国有关决议，讨论该地区公正和持久的全面计划。安全理事会常任理事国和其他有关方，包括不结盟运动成员国应参加会议。

不结盟运动认为尽快开始筹备召开这一国际会议十分重要。这将可以重新启动和平进程，本着建设性精神，面向未来，通过冲突各方进行旨在达成全面、公正、持久和和平的协定的直接谈判，解决中东局势问题。

应当认真筹备这次会议。会议不应当只为争取媒体效应走过场，也不能是只听发言而不达成严肃承诺的一两天会议。会议本身不是目的，而是重振中东和平进程、寻求谈判解决和平进程各组成部分努力的一部分。

鉴于目前中东的严峻局势，不结盟运动重申，包括安全理事会在内的联合国对该地区局势负有长期责任。

以色列所作所为不受惩罚，在很大程度上是由于美国政府在安全理事会以及其他国际场合向其提供保护，这不是秘密。美国对关于巴勒斯坦问题的决议草案 31 次行使否决权，无数次威胁诉诸这一不民主的过时的特权，捆住了安全理事会的手脚。

安全理事会目前面临的僵局是没有道理的。安理会必须毫不迟延地采取行动，履行维护国际和平与安全的职责。这一机构不能再面对严峻的事态发展而保持沉默。

不结盟运动重申坚定致力于公正和平解决以巴冲突，维护巴勒斯坦人民依据 1967 年以前的边界建立以东耶路撒冷为首都的独立巴勒斯坦国的自决权和主权。

不结盟运动重申支持巴勒斯坦民族权力机构主席兼巴勒斯坦解放组织执行委员会主席马哈茂德·阿巴斯拒绝只有临时边界的所谓巴勒斯坦国。这一所谓临时国家实质上只能是占领国以色列掌握和控制下的实体，而不是独立的主权国家。不结盟运动反对任何改变和平进程内容的企图，反对以色列强制实施单边措施和计划，以图强加非法的单边解决办法。不结盟运动强调有必要在有关各方之间恢复直接的实质性谈判，以根据联合国有关决议及其中所载国际法规则和原则，全面、公正和持久地和平解决巴勒斯坦问题。

在这方面，不结盟运动谴责以色列政府违背国际法、联合国有关决议和路线图，计划在约旦河谷修建新的非法定居点以及将 Ma' ale Adumim 非法定居点延伸到被占领的东耶路撒冷。

不结盟运动将根据所有联合国有关决议、马德里会议框架、领土换和平原则、阿拉伯国家联盟 2002 年 3 月贝鲁特首脑会议通过的阿拉伯和平倡议以及路线图，继续支持在中东实现公正、全面和持久的和平，并在各方面为此作出贡献。